

# 喜迎20年 运动展风姿



运动会主席台

运动员入场仪式

2014年9月19日,在这鲜花盛开、阳光明媚的欢庆日子里,我们迎来了广东创汇实业有限公司20周岁的生日,创汇人正用运动来展现他们的飒爽英姿,来表达他们迎接公司20周年盛典的无比喜悦的心情。

早上9点,公司运动场上是一片红火的海洋,公司20周年运动会正式拉开序幕。参加本次运动会的领导有公司董事长杨家联先生、董事杨家建先生、总经理助理杨沛杰先生、常务副总侯远彬先生、总工程师刘建华先生、行政副总赵军先生、制造总监张伯成先生。参加本次运动会共近1000人,共有十六个方队组成。

入场后,运动员代表松用铿锵有力的语言代表所有运动员宣誓,用积极饱满的热情,友谊第一、比赛第二的态度来对待本届运动会。最后运动会在总经理助理杨沛杰先生的祝福声中正式开始。

本次运动会第一项比赛是4\*100米接力,红白相间的运动场上展现的是他们的速度的较量,更体现了创汇人努力拼搏、永不屈服的运动精神。随后是拔河比赛,他们用结果展示出了自己的力量;输的队伍也不气馁,本着“友谊第一、比赛第二”的态度展现出了他们的风度。还有毛毛虫比赛,逗得观众哈哈大笑,成为大家运动赛场上欢乐的添加剂。

经过一个上午激烈的角逐,各个项目的冠军、亚军、季军都产生了,每个方队的队长分别上台领奖,在领奖台上高高举起他们的荣誉证书,来表达此时此刻的喜悦心情,来诠释运动健儿的美的张力,来展示创汇人的风采。

“诚信缔造永恒,创汇与您同行”,20年是一个里程碑,更是一个新的开始,创汇人用闪电般的速度展示了他们的拼搏精神,用悦耳的呐喊声表达了他们的激情;用淋漓的汗水证明了他们的坚强,相信创汇的明天会更好。(岑孟)

# 2014年团队旅游活动圆满结束

为体现员工关怀,丰富员工业余文化活动,激发工作热情,增进企业凝聚力,营造创汇大家庭和谐、融洽的集体氛围。创汇公司2014年7月5日至6日组织员工参加了“浪漫深圳鼓浪屿大鹏较场尾二日游”集体旅游活动,让员工结束上半年繁忙的工作之余,放松心情去享受大自然的怡人风光。

整个行程共计两天,一路上员工们欢声笑语、气氛活跃,始终被一种和谐、温馨的氛围所笼罩。第一天抵达了深圳鼓浪屿之称的大鹏较场尾,午餐后,大家在洁白细软的沙滩上漫步,在晶莹的海水中畅游,在碧海蓝天之间体验深圳鼓浪屿的无尽浪漫;傍晚漫步椰林情侣路欣赏醉人的夕阳海景、倩影与椰林沙滩相映……大家尽情地享受着大自然带来的那份自由、轻松和惬意,一切尽在给公司员工带来一次轻松愉快的海滨之旅。

次日早上,大家又游玩了东部华侨城大峡谷,观看了跨度最长的滨海大峡谷瀑布和火山山谷、游玩了美洲主题小镇—海菲德小镇,乘坐惊险刺激的空中吊绳到达云中部落等活动。下午4点左右,大家怀着意犹未尽的心情,踏上了返回的旅程。

此次团队旅游活动让大家体会到了工作之外的那份亲情和感动,体会到大家是一个融洽的团队,体会到创汇是一个温暖的大家庭。留恋忘返的同时,明天又要开始迎接新的工作和新的挑战,相信创汇每个员工都会以更充沛的精力和更高涨的热情,更加良好的状态投入到工作当中,更好地完成公司的奋斗目标,为创汇贡献自己的力量,共同建设这个大家庭。(肖辉)

# 热烈祝贺创汇公司成立20周年!

# 创汇视窗

精品磨具制造专家

主办单位: 广东创汇实业有限公司 电话: 0760-85625959 邮箱: xyer@chuanghui-cn.com 网址: http://www.chuanghui-cn.com/

2014年11月6日出版 第2期

佛(顺)印准字第SRG20140036号

# 与“志同道合者”造梦未来

## ——写在创汇20周年之际



总经理杨家联在公司20周年庆典晚上致辞

过去的20年已经过去,今天,创汇又站在一个新的起点上,面对新时期的市场形势和环境,创汇人如何再创优势,再上层楼?这一切都期待着我们去做。

在20周年之际,我们相约在创汇,除了感恩我们所有的客户,我们的全体员工团队外,在此,我们与创汇“志同道合者”共谋未来。

创汇与很多的经销商客户合作经历20年的时间考验,主要靠的是一直恪守“以人为本、以德治厂、以诚待人、以信经营”的经营理念,“诚信经营”是企业的立命之本,做事先做人,没有信誉的企业或个人,都不会有追随者。也正是我们的追随者和合作者都认同了我们的理念、目标、战略和文化,增强了相互之间的互信和理解,才成就了创汇一直持续发展的基石。

一味食古可不变。20年来,创汇的成功,是不断创新和改革的结果。一直以来,我们遵循一切以市场为中心的管理思维,但随着时代的变化,市场环境和商业模式都在变,这也要求我们广大的经销商客户也要跟着变,只有变,才能实现我们的战略目标和未来梦想。

目前,创汇独有的以代理制为核心的行销模式,需要的是志同道合者的正能量。而在现实中,小富即安、乐于守成、害怕变革、目光短浅……等缺点都是商人的劣根性,一定程度上阻碍了我们做大做强。如何打通经销商的奇经八脉?如何在复杂的经济环境中把握未来,实现我心不动,而动者风雷?也成了我们现在要面临和解决的问题。

第一,要有共同的理想和价值观。在共同新的使命驱动下,我们期望,我们的合作者、我们的经销商,都要对我们未来的战略规划、经营目标,我们所倡导的经营理念和文化都要清晰和认同,以此增进互信和理解。我们必须统一市场,统一行动,统一布局,去共同实现我们所追求的愿景。唯有如此,我们才能从容的以不变应万变。(下转第二版)

编者按:

20年,一路风雨兼程,20年铸就辉煌!弹指一挥间,公司年轻小伙成长为刚毅写满额头的父亲,美妙少女变成坚韧爬遍全身的母亲。时代的牵引将为他们开辟继续拼搏进取的道路。时光的脚步总是急促地,促使他

们不断前行。

20年的发展轨迹,把创汇连缀成了磨料磨具行业的一段行业史,成了磨具行业发展的有力见证,也成了深入了磨具行业的窗口和范本。

不做“拾贝者”,勇当“弄潮儿”。这

是全体创汇人的共识,也是创汇不断取得成功的根本所在。

20年后的今天,创汇又站在一个新的起点上,面对新时期的市场形势和环境,创汇人如何再创优势,再上层楼?这一切都期待着智慧的创汇人去破题……

# 创匠辉煌·汇泽未来 —— 创汇20周年庆典活动



协会陈鹏秘书长、总经理杨家联、董事杨家建、常务副总侯远彬、总助杨沛杰、总工刘建华进行启动推杆仪式

2014年9月19日,我们迎来了广东创汇实业有限公司的20周年华诞,创汇全体员工身着统一定制的庆典服装参加了此次隆重而盛大的庆典活动,共同分享了创汇公司20周年的喜悦与精彩。

当天上午,广东创汇实业有限公司锣鼓震天,鲜花烂漫,彩旗招展,红色的氢气球拉扯着横幅迎风飞舞,公司内一派喜庆热闹的景象。随着精彩的舞狮表演、点睛仪式,创汇公司20周年庆典正式拉开了帷幕。

下午14:00各经销商代表在客户经理的陪同下先后参观了互动多媒体展厅、饭堂宿舍、文化长廊、制造车间等区域,对我们花园式的厂区、高科技的多媒体展厅及先进的生产设备给予了高度的评价。

晚上,在多功能室举办了创匠辉煌·汇泽未来创汇实业二十周年庆典晚会,各经销商代表、供应商、政府领导与员工们齐聚一堂共庆盛典。晚会上,以一支开场舞《创匠辉煌》拉开序幕。一场美妙而精彩的视觉享受之后,杨家联总经理上台致辞,回顾过去的艰苦创业,畅谈当前发展的新形势,描绘未来美好前景,感谢经销商对创汇公司的支持

和认可及各位员工为公司发展所做出的积极贡献,并坚信有能力、有信心创造更加辉煌的

下一个20年。致辞完毕后,由磨料磨具协会陈鹏秘书长协同杨家联总经理、杨家建董

事、侯远彬常务副总经理、杨沛杰总经理助理、刘建华总工程师进行“创匠辉煌·汇泽未来”晚宴亮灯推杆仪式,正式拉开了庆典晚宴的序幕。随后公司还为优秀员工、优秀管理干部、老员工为公司作出的贡献予以颁奖。员工们也为公司精心准备了《咱们工人有力量》舞蹈,激昂的旋律、充满力量的舞步,勾勒了创汇人的无限感慨,也唱响了创汇人勇往直前的创业精神。接下来的沙画表演,更精彩地展示了创汇的成长历程。最后,供应商们纷纷也参与晚会的节目中来,并和公司领导一起进行抽奖活动,晚会在多个现金大奖的颁奖中达到高潮。

晚会上伴随着主持人声情并茂的介绍,烘托了创汇公司二十年来的风雨历程。洪亮的嗓音,情真意切的述说,打动着一位在场的观众。快乐时光总是短暂的,而快乐的时光留下的美好回忆却是长久的。如今,创汇站在新的起点,回眸二十年的发展轨迹,那一幕幕波澜壮阔的恢弘画卷,那一个个荡气回肠的响亮音符,汇聚成气势雄浑的宏大乐章。

整个晚会在热烈、喜庆的气氛中结束。(惠华)



## 精彩瞬间



首席顾问: 杨家联  
顾问: 杨沛杰  
杨家建  
总负责人: 侯远彬  
主编: 赵军  
责任编辑: 陈惠华

## A2 >>>

创新, 20年超越发展的基石  
变革, 20年阔步前进的不竭动力

## A3 >>>

优秀员工、班组长、管理人员风采展示  
创汇产学研之磨料磨具知识培训  
2014年河工大大学生到创汇实习

## A4 >>>

喜迎20年 运动展风姿  
2014年团队旅游活动圆满结束  
精彩瞬间

